МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕСИТЕТ

Факультет автоматики и вычислительной техники

Кафедра ТиСМ

Задание С7: Определение реакций опор

твердого тела. 
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Дано:

Q=10 kH;

G=5 kH;

a=40 см; b=30 см; c=20 см;

R=25 см; r=15 см.
Задание: 
 Найти реакции опор конструкции.

Решение:

Для определения неизвестных реакций составим уравнения равновесия.
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Из уравнения  (4) определяем P, а затем находим остальные реакции опор. Результаты вычислений сведем в таблицу.

Силы, кН

Р
ХА
ZA
XB
ZB

5.15
-0.17
2.08
-3.34
2.92


Проверка.

Составим уравнения относительно точки В.
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